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До Министерството на Външните Работи, София             До ЦИК – София

До Държавна агенция за българите в чужбина 

До Генерален Консул на Република България                   До Посланика на Република България
Торонто, Канада                                                                     Отава, Канада

ПРЕДЛОЖЕНИЕ
от член на Избирателната Комисия - Монреал, Канада,

Ива Хубанова Михайлова (Беличка), президент на Канадско-Български Културен Център „Зорница”

На вниманието на 
Г-н Николай Младенов, Министър на Външните Работи
Г-н Ради Найденов,  Постоянен Секретар, 
Председател на Работната група за провеждане на избори в чужбина
Г-жа Красимира Младенова, Председател на ЦИК
Г-н Росен Иванов, Председател на Държавна агенция за българите в чужбина 
Г-н Камен Диков, Генерален Консул на Република България в Канада
Г-н Евгени Стойчев, Посланик на НР България в Канада

   Скъпа комисия,

   След приключването на изборните дни в Монреал, бих искала да споделя с Вас някои наблюдения, 
във връзка с изборния ден в чужбина, тъй като при нас се случва едва за втори път от 2001 година 
насам. Предполагам, че сте получили  и други отзиви от Комисите в другите страни.
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1/ Относно членовете на Изборна Комисия в чужбина:

• В случаите, когато няма представители на Партиите, това е
е  най-доброто  разрешение  –  да  има представители  на  местните  български  Организации в 
съответния град, както Вие разпоредихте.

• Тези представители във всички случаи тряба да са съгласни с условията на Изборния ден- и с 
ясното съзнание, че оформянето на резултатите и изпращането им в България отнема време и 
понякога е повече от очакваното.

• При случаите, когато тези Организации участват редовно във всеки Изборен ден, ако желаят, 
могат да редуват  членовете си на съответната Организация, но по същественото е, че има 
нужда да се редуват функциите в Комисията всеки следващ път - длъжностите заместник-
председател и секретар.

• За Председател, най-доброто решение е представител на Посолството на България, за което 
пиша по долу.

2/ Относно длъжността Председател на Изборната Комисия в чужбина:
   Наистина е важно и много правилно  сте преценили, че във всяка Изборна Комисия в чужбина, 
задължително,  трябва  да  има  представител  на  Посолството.  И  дори  нещо  повече,  най  –доброто 
решение е представителят на Посолството да бъде Председател на Изборната Комисия.  
Защото:

• Посолството представлява Българската власт в чужбина и най-точно и коректно може да 
отстоява и защитава интересите на България.

•
• Също така, относно поддържането на дисциплината в Комисията, отново най-доброто 

решение е Председателят да бъде представител  от Посолството.

• При случаите, когато имаме представители на Партиите в Изборната Комисия- тогава също е 
най-доброто решение Председателят на Комисията да е представител на Посолството, защото 
няма да е коректно никоя от партиите да оглавява Комисията.
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   Радваме се, че за втори път имаше Изборна Комисия в Монреал и имаме нужда от това. Надяваме 
се, да сме Ви били полезни с наблюденията си за Комисиите в чужбина. 

  Бих искала да изкажа благодарности и искрена похвала и от мое име, като основател и 
президент на Канадско-Български Културен Център Зорница, (основан 2001),  на:

* Посланик Бранимир Заимов,
 
* и Временно изпълняващ длъжността Посланик- г-н Димитър Димитров, 
които помним с най-добри чувства и благодарност, 

* Настоящия Посланик, г-н Евгени Стойчев, 

* Трите Консулки досега, след нашата молба за провеждане на Консулски дни в Монреал: 
Галина Бъчварова, Румяна Йорданова, Десислава Иванова 

* Генералните Консули –Торонто- г-н Камен Диков, г-жа Надя Дундалова и
* и служителите на Посолството в Отава и Генерално Консулство –Торонто от 2001 год насам 
  за всеотдайната им работа! 

   Да благодаря и за  подкрепата,  съдействието,  което ни оказват на нас,  българите  в Монреал.  
Да благодаря и за съвместната ни работа за Консулските дни, които организираме от няколко години 
по  молба  на  център  Зорница.  Благодарни  сме  и  уважаваме  представителите  на  Посолството  и 
Консулство, които са и Пратеници на Нашата Родина, което не забравяме! Точно това ни носи, както 
чувство на гордост, така и родното и топло чувство, което ни напомня, че и България не ни забравя и 
е винаги с нас, дори и тук, на хиляди километри от Родината!  
   Когато имате  готовност за  Българско Консулство в Монреал и ние,  всички български местни 
организации, ще имаме готовност да Ви съдействаме.

С уважение:
Ива Хубанова Михайлова (Беличка)                                                                Октомври, 2011 – Монреал 
Канадско-Български Културен Център Зорница
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